TXOAH: EM.®.E. Tentéppprog 2014
E®APMOIMENH EXTATIZTIKH

Osua 1 (2.5 povaoeg)

To spotipera 1 ka2 3¢ oxgrifovron perald Tovg,

1. Ot etaupeieg ACOEAMOTG OVTOKIVATAOV KOTATACGOVV TOUG odnyodg oe 3 wkatnyopieg
avéroye pe T mBavOTITo, TV £XOVV VA, npoxarécovv Suotoymua. Eotm 6t n mbavoma
évac 0dnydg g katnyopiog k va £xel éva TovAdyoTov duothynpe eivor k/13, k=1,....3. Ag
fsopricovpe pio ac@oloTik stoipeio oV omoio. 10 K/6 TOV 0dNYdV MOv acoAilsl
aviikoov otV kamyopia K, k=1,....3. Av évag 081176¢ 0.GQOAGHEVOS GTNV ETOPEIR 0DTH
avapépel £ve TOLAGYIOTOV SUCTOXNHD. OF £va Sadexqunvo moto sivor n movoTnTo Vo
aviikel oty kornyopia 27

2. Evo. xouti mepiéyel téooepelg Gompeg ko 800 pavpeg préiec. Ado omd Tog PIEAES
eméyovion opic enavadeon. Ecto to yEyovos A={n mpd™n prdia eivar dompn} Ko1 70
yeyovég B={tovAdyiotov pioa pmdhre sivol Gompn}. No vrohoyistody ol mOavOTHTES

P(AYB), P(ANBS), P(A° (1B), P(A[B®), P(BIA).

@ipa 2 (2.5 povadeg)
Mia SeEapeviy éxel Dyog 30 ekatootd. Eotm 6T apyucé 1 Sekapevn stvar Gdea. Kébe popd
7oV Ppéxel n oTabun TV vepob péca ot Sekapevi avefoivel katd X (cm), 6mov X T.1. ue
C.T.T.

fx)=1, 0<x<T.
To n6c0 avePoivel =oTdOun K&be Popd mov Bpéyer eivor ave&dpmro and Tig GAAEG QOpés.
(o)) No. Bpebei 1 covapTnom KoTavoumg TS T X.
(B) Na Bpedei 1 avapevopevn ad&not mg -o160pNg ™G Sekapevig kBe @opd. mov Ppéxet
KoODG Kar 1 avapevopsvn odénon e ©cTaduNG TOL vEPOD peTd amd 56 Bpoxés.
() No. Bpebei n mBovotnTa P(8X2+1<j3) .
(8) Moo, ; mBavoTTO. VO iy YeRicern dckapevn petd amd 50 Ppoyéc?

Oipa 3 ( 2.5 povédec)

Botmd Xy,. ... Xp TOXC0-Setypa and kimolo TANGUCHOS JE C.T.7.
1-8

f(x,ﬂ):-le-xT,O <x<1,0>0.

(o)) N Bpebei EMIT tov 8 , (B) Na Bpedei EMII g péong Tiphg 1oV Xi,. - -»Xa.
(7) Na Bpebei pomogkmipfiTpia Tov 6. Tu mapatmpeite?

Ofna 4. (2.5 povadeg) ‘
H nocdm o, piog oveiog (o€ mg) 7oy vrdpyst oF &va pappoxo wov Topdyetar and pio

poppokevTUc etapeio A -axolovdet KOVOVIKT katavopd pe péco Ly Kou Scmopd .
Opoimc 1 moséTa. TG iiag ovsiog wov VIGPYEL OE éva Gppaxo mov sTapdyetar amd pie
poppoxevTikh etarpeio B (aveldpmn and v A) axohovdei kovovikf Katavopr] pe pEco
M, Ko Sracmopd. o*. Me Béon ta mapaxdrm dedopéva:

A |7 9 1416 10 11 10
B 712 6 13 9 8 8

(@) Na xotackevaotel &vo 98% Subompa EUmMGTOCHVIIG Yo T1] S10Q0pa TOV UECQY
TOGOTHTOV TG OVGIOG TOV TEPLEXOVTAL OTA PAPUAKA TMV stonpsudv A ko B.
(B) Na eheyybel oe 0=5% av 0 WECOS [ vrepBaivel 1o 9mg. Av TO emninedo

onpavTkémrag o dArage og 1% T amépaoT ba mhpoope?




T EQX) = np, Var(0) = npli—p)
f()=——p*(-p)" ", x=01...7
xl(n—x)!
Fewperpin f(x) = p(l-—p)x_1 , x=12,.. E(X)= _1_, Var(X) = 1“‘6
p (»)
-Agx — -
Poisson f(x)= e A , x=0,1,... E(X)=4, Var(X)=4
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e 297 xeR
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KﬂVOVIKn f(x) = \/——_?_T
2zo”

E(X)=pu, Var(X)= o’

r — :Ba a-1_—fx 0
appa f(x) ———r(a)x e’ x>

INa)=(@-D'vaaeZ

| EQx) =—“ﬂ—, Var(X) =

(94

,82

Exeerikn f(x) = Ae ™, x>0

E(X) ==, Var(X)= 115

Aiveton 6t

B(1.96)=0.975, B(2.33)=0.990, O(1.645)=0.95, @(1.29)=0.90
©(2.5)=0.993, B(1.5)=0.933, ®(3.99)=0.999, ®(2.055)=0.980,
D(2.44)=0.992, B(0.5)=0.691, B(0.85)=0.802, B(3.46)=0.999

P(t1 {

>1.796) = 0.05, P(z, , >2.624) = 0.0L P(t, > 2.998) =001, P(z, >1363)=0.1

P(t >2.447)=0.025, Pty > 2.896) = 0.01, P(t, >1.943) = 0.05, P(tg >2.306) = 0.025

P@,

>1.761)=0.05, P(t,, >2.179)=0.025, P(t, , > 2.145)=0.025, P(t,, >2.681) =001

P(t, >1.895)=0.05, P(t, >2.365) = 0:025, P(1, , >1.782) =0.05, (¢, > 1.812)=0.05

P(z> >21.66)=0.01P(z, >20.09)=0.0LP(z} >15.09)=0.01L,P(z," >26.22)=001

P(z2 >12.59)=001,P(z,} >1691)=0.05,P(z >15.50)=0.05,P(z," >21.03)=0.05
P(z, >2.08)=0.99, P(z, >1.64)=0.99,P(z;" >0.5543) =001 P(z," >2622)=099

* Aidpkeia EEEtaong: 2 /2 wpeg*




